



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PLANEJAMENTO E GOVERNANÇA PÚBLICA

ERRATA Nº 2 DO EDITAL 06/2021 -PPGGP-CT

Na seção IV item 3

Onde se lê:

Período de entrega da documentação para os candidatos brasileiros ou estrangeiros residentes no Brasil, aprovados e classificados para 2ª etapa: 30 de novembro e 02 de dezembro de 2021.

Leia-se:

Período de entrega da documentação para os candidatos brasileiros ou estrangeiros residentes no Brasil, aprovados e classificados para 2ª etapa: 02 de dezembro até 17:00 do dia 05 de dezembro de 2021.